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市政トピックス

 ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加

 情
報
共
有

あなたの趣味やスポーツサークルを通じた地域活動への、現在の参加

状況や今後の意向について、お答えください（１つに○）

安曇野市では、協働のまちづくりを進めています。市政やまちづくりへの

参加に対するあなたのお考えはどうでしょうか（２つまで○）　

あなたは、市の行政に関する情報を何によって知ることが多いですか

（○はいくつでも）

あなたの居住する地域の環境保全や祭りなどの
地域活動、自治活動への、現在の参加状況や今後
の意向について、お答えください（1つに○）

　
市
政
に
対
す
る
関
心
に
つ
い
て
は
、

全
体
の
７
割
の
人
が
「
市
政
に
関
心

が
あ
る
」
と
の
回
答
で
し
た
。

　
そ
の
市
政
（
施
策
）
に
対
す
る
満

足
度
の
評
価
に
つ
い
て
は
、
す
べ
て

の
事
項
に
関
す
る
平
均
で
「
分
か
ら

な
い
」
と
の
回
答
が
３
割
を
超
え
、

理
解
度
や
関
心
の
低
さ
が
影
響
し
、

全
体
的
に
満
足
度
が
低
い
傾
向
で
し

た
。
こ
の
状
況
に
お
い
て
施
策
10
分

野
の
中
で
は
、「
都
市
基
盤
」
、「
環
境
」

の
満
足
度
が
比
較
的
高
い
傾
向
に
あ

り
ま
す
。

　
一
方
、
今
後
の
重
要
度
が
高
か
っ

た
分
野
は
、「
福
祉
」
、「
安
全
・
安
心
」
、

「
環
境
」
で
し
た
。

　
52
の
各
施
策
項
目
の
満
足
度
と
重

要
度
に
つ
い
て
、
ポ
イ
ン
ト
評
価
を

行
っ
た
と
こ
ろ
、
総
じ
て
満
足
度
は

低
く
、
重
要
度
は
比
較
的
高
い
評
価

で
し
た
。
こ
れ
を
も
と
に
Ｃ
Ｓ
分
析

を
行
っ
た
と
こ
ろ
、
各
施
策
項
目
の

相
互
関
係
に
お
い
て
、
満
足
度
が
低

く
、
重
要
度
が
高
い
と
い
う
重
点
改

善
分
野
に
は
次
の
13
施
策
が
分
類
さ

れ
ま
し
た
。

・
職
員
の
人
材
育
成

・
職
員
の
削
減
、
業
務
の
外
部
委
託

　
な
ど
に
よ
る
行
政
経
費
の
削
減
や

　
行
財
政
運
営
の
効
率
化

・
消
費
者
被
害
の
防
止
の
推
進

・
自
主
防
災
組
織
の
育
成
、
支
援

・
地
震
や
台
風
時
の
防
災
対
策
の
充

　
実

・
環
境
に
や
さ
し
い
暮
ら
し
の
普
及

　
啓
発

・
保
育
サ
ー
ビ
ス
や
子
育
て
相
談
な

　
ど
子
育
て
支
援
の
充
実

・
高
齢
者
の
生
き
が
い
対
策
や
福
祉

　
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

・
障
害
者
の
就
労
支
援
や
福
祉
サ
ー

　
ビ
ス
の
充
実

・
学
校
教
育
の
充
実

・
教
育
に
関
す
る
学
校
と
地
域
･
家

　
庭
の
連
携

・
学
校
教
育
施
設
の
整
備
促
進

・
子
ど
も
の
校
外
活
動
の
場
の
充
実

　
地
域
活
動
へ
の
参
加
状
況
と
意
向

に
つ
い
て
は
、
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
関

係
で
の
参
加
が
あ
る
人
が
約
４
分
の

１
、
地
域
の
自
治
会
活
動
な
ど
へ
の

参
加
が
あ
る
人
が
約
４
割
で
し
た
。

今
後
の
参
加
意
向
が
あ
る
人
は
、
ス

市政に関する満足度【満足している＋やや満足している（上位５つ)】

市政に関する満足度【やや不満である＋不満である（上位５つ)】

上水道の安定供給

下水道の整備

予防接種や健康診断の充実

ごみ・し尿処理施設の整備

ごみの減量化やリサイクルの推進 44.1�

50.8
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54.7

54.7

60.6

46.9

53.5

58

68

歩道や通学路の整備

生活道路の整備

新規企業の育成・支援策の充実

鉄道・バスなどの公共交通の整備

国道・県道など幹線道路の整備
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無
回
答

無
回
答

そ
の
他

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

防
災
行
政
無
線

市
議
会
だ
よ
り

掲
示
板
・
回
覧
板

広
報
あ
づ
み
の

そ
の
他

グ
ル
ー
プ
で
市
政
へ
の
提
言
や

ま
ち
づ
く
り
の
活
動
を
し
た
い

市
長
と
の
懇
談
会
な
ど
の
機
会

が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

市
の
行
政
に
関
す
る

情
報
は
得
て
い
な
い

市
の
窓
口
や
担
当
課

を
通
じ
て

市
議
会
議
員
や
市
役

所
職
員
の
話

民
生
児
童
委
員
や

自
治
会
・
町
内
会

家
族
や
知
人
・

近
所
の
人
の
話

新
聞
の
地
域
版
・

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

個
々
で
市
政
へ
の
提
言
や
ま
ち

づ
く
り
の
活
動
に
参
加
し
た
い

ま
ち
づ
く
り
は
行
政
や
議
会
に

任
せ
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ア
ン
ケ
ー

ト
に
よ
っ
て
意
見
を
述
べ
た
い

地
域
で
の
活
動
を
通
じ
て
ま
ち

づ
く
り
の
活
動
に
参
加
し
た
い
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無回答

（15.9％）

現在参加して

いるが、今後

はやめたい

（1.4％）

無回答

（3.7％）

現在参加して

いるが、今後

はやめたい

（7.1％）

現在参加して

おり、今後も

参加したい

（32.8％）

現在
参加して

いないが、今後
は参加したい
（20.7％）

現在参加して

おらず、今後

も参加しない

（23.5％）

現在参加して
おり、今後も
参加したい
（22.8％）

現在参加して

いないが、今後

は参加したい

（34.3％）

現在参加して

おらず、今後

も参加しない

（37.8％）

 市
政
に
関
す
る
関
心
と
満
足
度

ポ
ー
ツ
や
趣
味
関
係
で
は
６
割
近
く

に
達
し
、
地
域
の
自
治
会
活
動
な
ど

で
の
分
野
も
約
半
数
と
な
っ
て
い
ま

し
た
。

　
参
加
継
続
意
向
の
理
由
と
し
て
は
、

「
み
ん
な
で
集
ま
っ
て
活
動
す
る
こ

と
が
楽
し
い
か
ら
」
が
35
％
で
最
も

回
答
が
多
く
、
一
方
、
参
加
し
た
く

な
い
理
由
で
最
も
多
か
っ
た
の
は
、

「
時
間
が
な
い
か
ら
」
と
い
う
理
由

で
、
23
％
で
し
た
。

�
ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加
に
つ
い
て

の
考
え
方
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
４
割

を
超
え
る
人
が
「
地
域
で
の
活
動
を

通
じ
て
ま
ち
づ
く
り
の
活
動
に
参
加

し
た
い
」
を
選
択
し
て
い
ま
す
。

　
行
政
情
報
の
共
有
に
関
し
て
は
、

そ
の
情
報
を
入
手
す
る
媒
体
と
し
て
、

約
87
％
の
人
が
「
市
報
（
広
報
あ
づ

み
の
）
」
を
利
用
し
て
い
る
こ
と
が

分
か
り
ま
し
た
。

　
必
要
と
す
る
行
政
情
報
と
し
て
回

答
が
多
か
っ
た
の
は
、「
医
療
・
保

健
な
ど
の
健
康
に
関
す
る
情
報
」
で
、

全
体
の
６
割
近
く
の
人
が
望
ん
で
い

る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。


